

今日高邮微信
高邮日报手机报在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

(上接2版)积极争取宁盐高速、G344、高邮通用机场立项落地,谋划推进高新区至扬州扬子江路快速通道等相关互通工程。规划建设运河步行桥,启动运河三桥前期工作,建成高邮湖特大桥匝道桥。推进东部港口建设,打造临港产业园。实施“精准扶贫村组桥梁改造”三年行动计划,改扩建农村公路80公里、桥梁30座,新开通2个乡镇镇村公交。启动城市一水厂移址新建前期工作,完成湖西水厂改建扩容。

建设精致城市。强化规划引领,启动新一轮城市总规修编。围绕“2+3”重点板块、重点片区,滚动实施城建“双十”工程。开建澄子湖公园、盐河之心。加快实施西北片棚户区改造。启动玉水路、秦观大道等道路建设,稳步改造屏淮路断面及海潮路沿线、文游小学、城北中学周边等地块,迁建北海农贸市场。构建“公共空间+公共服务+居民住宅”的空间格局,在大型公园周边合理配套科技产业综合体、商业设施以及高品质住宅、人才公寓。新增城市绿化面积900亩,实施硬质驳岸绿化改造,创成国家园林城市。试点建设智慧城市多杆合一工程。强化城管执法规范化建设,开展违建治理攻坚年行动。全面实施城区环卫综合作业一体化服务。户外广告资源实行统一管理 and 透明运营。持续开展物服小区专项整治行动,建立物业管理综合执法机制。

推动乡村振兴。聚力“111”发展思路,设立总规模20亿元“邮农贷”农业发展基金,助推农业生产方式转变。加强农村集体产权管理,成立村级会计委托代理服务中心,探索构建以产权为核心的“三农”财富增长机制。发挥乡土人才作用,广泛开展“荐乡贤、留乡愁”工作。培育新型职业农民3500人,新增家庭农场100个,新创示范合作社6个。新增高标准农田6.5万亩,稻田综合种养1万亩、林经复合经营2000亩。优化罗氏沼虾产业质态,完成尾水集中治理项目6个。强化农产品质量监管,促进产销对接。全面启动汤庄、送桥等田园综合体建设。争创省级休闲观光农业示范村、星级企业2家。实现农产品电商年销售额10亿元。实施农村人居环境整治三年行动计划,疏浚农村河道150条,新建村庄污水处理设施28个,打造美丽宜居乡村32个。改造农村危房200户。推进零散村庄集中居住1500户,集中安放零散墓穴12000穴。

四、合力彰显文化内涵,全面建设运河名城

繁荣文化事业。谱写建设大运河文化带的高邮篇章,依托“一湖两河三堤”独有风貌,打造以水工文化为重点的遗产项目展示群落,做好大运河文化森林公园基础性工作。梳理名城历史肌理,扩大高邮名人影响,提升南门大街及馆驿巷业态景观,实施文游台扩容及周边区域改造,建设汪曾祺文化特色街区,完成王氏纪念馆扩容,丰富集邮家博物馆展陈,规划实施“城河一体”里下河文化创意示范区,推进龙虬庄国家考古遗址公园建设。狠

抓文艺精品创作,高品位续办“邮驿路·运河情”全国美展、江苏民歌大会和市文化艺术节,开展纪念秦少游诞辰970周年系列活动。构建全民阅读体系,新建城市书房3家,建成盲人图书阅览室,提升博物馆、图书馆、文化馆免费开放水平。

发展文旅产业。坚持城市即旅游,注重文旅融合发展,围绕“好事成双”主题塑造城市空间,打造载体建筑,提升城市价值。与南京艺术学院共同举办国际青年建造双年展,包装升级地方特产,开发一批文创商品,多频次举办文旅产品推介活动。筑牢环湖旅游基础,丰富产品供给,加快建设金墩渔村、运河西堤风景廊道二期、状元沟移步易景生态长廊、菱塘民族风情小镇和外交文化特色小镇。提升郊野公园、滨湖花海、珠湖小镇旅游体验。清水潭旅游度假区建成温泉酒店,启动南艺艺术小镇建设。推进文化产业发展,制定相关扶持政策,新增文化列统企业5家,文化产业增加值占GDP比重达4.5%。

推进文明创建。坚持建设、教育、管理并举,深入实施文明城市创建三年行动计划,着力解决一批老大难问题,打造一批文明城市创建亮点项目,建设诚信示范街区1-2个。全面提高市民文明素质,严制度促规范,改陋习树新风,广泛发动市民参与,常态化开展文明养成教育,强化文明村、文明单位、文明校园、文明家庭等系列创建活动。精心谋划新时代文明实践志愿者服务项目,科学组织,大力开展“文明交通”“志愿服务”“礼遇好人”“最美家庭”等倡导、评选活动。富有成效地建设新时代文明实践中心、融媒体中心,用好“五大平台”,开展“三美三名”美丽高邮宣传活动,提升城市美誉度。

五、全力提升生态品质,着力打造示范样板

打好污染防治攻坚战。切实整改环保督察反馈问题,逐一销号。坚决打赢蓝天保卫战,坚持“五气共治”,重点企业废气综合收集率不低于90%。着力打好碧水保卫战,全面整治北澄子河重点支流环境,重点治理三垛西大桥、高邮湖“湖心区”断面。新开红旗河,治理城乡黑臭河道7条。建成投运乡镇污水处理厂4座、提升泵站20处,铺设污水管网150公里,确保省考以上断面水质稳定达标,主要污染物排放下降完成省定目标。扎实推进净土保卫战,严控农业面源污染,实现农药化肥使用零增长。落实危险废物经营许可、转移等管理制度。控制土壤污染风险,适时组织修复。

加快生态廊道建设。推动高邮湖退圩还湖项目落地,完成退养还湖4500亩,开展河湖违法圈圩和违法建设专项整治。实施江淮生态走廊景观生态林建设,加快打造十大生态中心,成片造林1万亩以上。提升“河长制湖长制”工作水平,围绕“一河一策”方案推进河湖生态治理,开展主要入湖河口湖滨湿地生态防护与修复,实施沿河、环湖水环境综合治理,清理沿河、沿湖重点水域周边固废和生活垃圾。深入开展水资源消耗总量和强度

“双控”行动。

坚持绿色发展方式。严格项目预审、督查制度,执行好江淮生态经济区产业正负面清单,坚持重大项目准入审核“双把关”。严格执行落后产能淘汰政策,继续推进化工行业“四个一批”专项行动,大力整治“小散乱污”企业,调整化工、铸造等重点行业结构。严控能源和煤炭消费总量,巩固规上燃煤消费总量削减成果,清洁能源占比提高至22.5%。发挥节能专项资金杠杆作用,实施节能改造项目12个、循环经济项目3个、清洁能源替代项目4个,新增能源管理体系建设企业2家,创成国家级绿色制造企业2家。全市单位GDP能耗降低3.4%。

六、努力做好民生实事,持续提升幸福指数

提高民生保障水平。坚持就业惠民,实现城镇新增就业8000人。鼓励创业带动就业,实现成功创业1000人,创业带动就业2800人。坚持社保持民,将被征地农民刚性纳入城乡社会保障体系,将城乡居民基础养老金提高到每月148元,为全市所有户籍居民购买自然灾害人身意外伤害险和家庭财产综合保险。新增企业职工养老保险参保3000人、工伤保险2000人、失业保险1000人。公积金扩面3600人。坚持救助安民,散居孤儿和集中供养孤儿生活费补贴标准分别提高到每月1715元、2450元。围绕“全面小康路上一个不能掉队”目标,坚决打好脱贫攻坚战,扎实推进第二轮最贫困家庭帮扶工作,发挥好慈善社会救助作用,实现低收入农户全面脱贫、村集体经营性收入超45万元。新建“残疾人之家”2个。

丰富公共服务供给。推动学有优教,新建苏州大学实验学校、南京艺术学院附属幼儿园,改扩建中小学、幼儿园6所。城区学校全面推行弹性离校,常态化开展义务教育阶段“三增一减”活动,提高普通高中招生比例。推动病有良医,深化医药卫生体制改革,推进紧密型医联体建设,新建城南医疗中心、中医老年护理院。免除血透患者自付费用,建设送桥、临泽区域性血透中心。创建省健康促进市。办好第六届市运会。推动住有所居,筹集公租房50套,建成棚户区改造800套,整治老旧小区3万平方米。坚持“房住不炒”定位,落实房地产调控措施,稳地价、稳房价、稳预期,保持房地产市场平稳健康。推动老有善养,建设颐养社区2个,新建街道日间照料中心1个、中央厨房1个、省标准化居家养老服务中心11个、老年助餐点15个。注重老城区适老性公共配套完善和运行。为1100名困难、高龄、独居老年人提供政府购买居家养老服务。提升老年大学办学水平。

增强社会治理能力。提升基层治理水平,规范农村集体“三资”管理,完成村(居)委会换届选举工作,支持菱塘回族乡创建全国民族团结进步模范集体。强化技防“慧眼工程”建设。深入开展扫黑除恶专项斗争,推进网格化社会治理。提升矛盾化解水平,深入推进领导干部接访下访和包案化解信访突出问题,

健全人民调解、行政调解、司法调解联动机制,把矛盾化解在源头。提升安全保障水平,加强食品药品安全监管,强化食品安全监督性抽检和快检筛查。落实安全生产责任制,突出抓好安全隐患整治,提高应急管理能力和防灾减灾水平。常态化开展“双随机、一公开”执法,切实规范市场经济秩序。加强国防动员及后备力量建设,做好退役军人事务和双拥共建工作。

加强政府自身建设

各位代表,新时代、新征程,对政府工作提出了更高的要求。我们一定不忘初心,牢记使命,不断提高政府治理能力,努力建设人民满意的政府。

担当实干,落细落小落实。旗帜鲜明讲政治,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记的核心地位和党中央集中统一领导。全面落实党政干部鼓励激励、容错纠错、能上能下三项机制,给干事者鼓劲,为担当者撑腰,让推诿者下岗,严惩懒政怠政、为官不为现象。增强全局观念,锤炼务实作风,以动真碰硬的政务督查提升贯彻执行力,推进任务项目化、项目清单化、清单责任化,凝聚全市上下崇尚实干、狠抓落实的强大合力。

探索创新,提升服务效能。在实践中推动思想大解放,增强系统思维,统筹谋划全市经济社会发展,以市场化方式推动城市建设发展和产业转型升级。建立健全高质量考评体系,通过科学研判产业、政策形势,引领企业发展,提升服务层次。推动12345热线平台升级,实施重点民生诉求跟踪督办,努力提高人民群众满意度。推进“政务云”建设,逐步整合全市政务数据,实现信息互联互通、数据共享共用。

依法行政,规范政府行为。自觉接受市人大及其常委会法律监督、工作监督和市政协民主监督,高质量办复人大代表建议和政协提案。主动接受社会监督、舆论监督。健全规范决策咨询、专家论证、公众听证等程序,提高决策科学化、民主化、法治化水平。全面深化政务公开,做好信息发布和政策解读。扎实推进政府机构改革,构建精干高效的政府组织体系。

严守底线,打造廉洁政府。严守廉政准则,严防“四风”问题改头换面、变异反弹,集中整治形式主义、官僚主义。严管办公用房、公务用车和公务接待。厉行勤俭节约,严控行政开支,将公共财政更多用到发展最需要、群众最受益的地方。深化标本兼治,加强审计监督,严查群众身边的腐败和作风问题,让干部知敬畏、存戒惧、守底线,营造干净清爽的政治生态。

各位代表,实干收获希望,奋斗创造未来。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在中共高邮市委的坚强领导下,在市人大、市政协的监督支持下,解放思想、开拓创新,凝心聚力、真抓实干,努力谱写“强富美高”新篇章,以高质量发展的新业绩向新中国成立70周年献礼!

燃气安全进万家 安全使用莫违规

1月26日,家住通湖路某小区天然气用户,自己私接燃气热水器时,误将自来水管接入燃气管道,大量自来水灌入燃气管道,导致整个小区停气,经新奥燃气8个多小时抢修才完成恢复供气,该用户的不安全行为不仅影响了几十户用户的正常生活,还要因此承担抢修费用。

时至冬季,岁末年初,春节将至,正是燃气使用的高峰期,也是燃气事故的易发、高发期。为预防和减少燃气事故的发生,确保天然气用户冬季安全用气,扬州新奥燃气有限公司扎实开展冬季保供各项工作的同时,加大燃气安全知识的宣传。请广大居民在使用天然气时要注

意以下事项:

一、冬季长时间使用燃气,易使室内氧气不足,应及时打开门窗进行通风,尤其是使用燃气热水器的用户一定要保持室内通风良好。

二、使用天然气时要有专人看管,以防汤液溢出将炉火浇灭发生漏气;用气后一定要及时关闭灶具开关、阀门。

三、胶管长期使用易发生老化现象,建议经常检查胶管是否过期、老化,是否被老鼠咬坏、接头是否松动等,用户要定期更换,并用卡具将胶管固定好,防止胶管意外脱落引发事故。建议使用金属软管。

四、不要在装有燃气设施的室内存放易

燃、易爆物品,更不能存有第二火源;不要在燃气设施上捆绑、悬挂和存放物品。

五、在进行室内装修时,不要自行移动燃气设施,否则会破坏原有燃气设施的气密性;也不要将燃气表、燃气管道、燃气阀门密封起来,以免埋下安全隐患。

六、入户天然气进行了加臭处理,用户如在家中闻到有气味,此时千万不要操作家里的电器开关和拨打电话,不能动用明火,要及时关闭阀门,打开门窗通风,并迅速离开现场,到安全地方拨打报修电话。

七、家中燃气管道如需通气、改管、热水器燃气管道安装等业务,一定要请燃气公司专业人员上门安装。

新奥燃气24小时报修电话:

95158